



# 第十届安徽曲艺展演开幕式在濉溪举行

郭海磊致辞

■记者 齐新亚

本报讯 10月13日下午，第十届安徽曲艺展演开幕式在濉溪县老年大学礼堂举行。中国曲艺家协会副主席、著名梅花大鼓表演艺术家籍薇，中国曲艺之乡（名城）建设委员会秘书长芦明，省文联副主席、省曲艺家协会主席孟影，中国曲艺家协会理事、省文艺志愿者协会主席李慧桥，市文联副主席王世勇，县领导郭海磊、李相军、刘铁、蒋鹏、张磊出席开幕式。

县委书记郭海磊在致辞中指出，近年来，在省委、市委的坚强领导下，濉溪县上下凝心聚力，开拓创新，经

济发展日新月异，各项社会事业稳步推进，先后获评国家园林县城、全国文化先进县、全国科技进步先进县、安徽文明县、安徽曲艺之乡等荣誉称号。“十四五”期间，濉溪县将持续强化更高质量产业转型和新型城镇化两大支撑，奋力争创全国综合实力百强县、争创中国曲艺之乡，推动“经济强、百姓富、生态美”目标在濉溪落地落实。

郭海磊表示，此次安徽曲艺展演，是展示全省曲艺家风采，丰富广大人民群众文化生活的大舞台，是全省曲艺界朋友进行文化交流合作、增进友谊的盛会。希望大家以这次展演为契机，互学互鉴，交流提高，共同努力创

作出更多群众喜闻乐见的精品力作。孟影在致辞中说，本次活动是全省广大曲艺工作者两年来创作成果的一次集中汇报和展示。通过此次活动的举办，对于丰富和拓展全省曲艺界的交流合作，促进优势互补、共同发展，团结引导广大曲艺工作者不忘初心、牢记使命，继承曲艺传统，促进曲艺创新，打造曲艺精品，进一步深入生活、扎根人民，树立以人民为中心的工作导向，为讲好中国共产党

的故事，讲好新时代江淮大地创新创造的故事，推动安徽曲艺事业高质量发展必将产生积极影响。

开幕式后，来自全省16个地市的

参展演员依次走上舞台，《茶馆里的故事》《虎战加勒万》《老河工》《巧救牛》《新时代里好人多》等精彩的曲艺节目赢得现场观众阵阵掌声。

本届曲艺展演由省文联主办，省曲艺家协会、市文联和县委、县政府联合承办，县委宣传部（文明办）、县文旅体局、县文联协办，共有来自全省16个地市的曲协及艺术院校、企业文化、曲艺团（社）等28个单位24个节目参加，分2场进行，展演期间将举办“九九重阳节·暖暖曲艺情——第十届安徽曲艺展演惠民演出暨‘到人民中去’安徽文艺志愿服务活动走进濉溪古城”活动。

## 濉溪县部分重点工作调度会召开

# 全力冲刺一百天任务目标 为开好局起好步奠定基础

■记者 吴永生 通讯员 张强

本报讯 国庆节前夕，濉溪县部分重点工作调度会召开。县委书记郭海磊出席会议并讲话。县领导李相军、刘铁、孙进、姜灵、张利、陈明月、王永涛、顾书军、葛剑、蒋鹏、张磊参加会议。

会上，县统计局、县发改委、县经信局、县商务局分别通报全县经济运行、重点项目、招商引资等工作进展情况、存在问题及下一步工作建议；

濉溪经济开发区、濉芜产业园、百善现代农业示范区、濉溪镇分别作表态发言；部分与会县领导分别就有关工作提出要求。

郭海磊指出，此次会议的召开一方面体现全县上下毫不犹豫、凝心聚力贯彻市第九次党代会精神、全力抓项目发展的信心决心，另一方面也是以此次会议为切入点，动员全县上下“快干一百天”，以重点项目建设的有效作为，为全县“十四五”开好局、起好步打下坚实基础。

郭海磊强调，要提高认识，进一步增强项目工作的紧迫感、责任感，把重点项目建设作为经济工作的重中之重抓实、抓好、抓透彻。进一步提高标杆，站在争创综合实力百强县的大局中找差距、找不足，找到问题的解决办法，把重点项目干出成绩、干出特色。要抓落实，进一步优化流程。强化组织领导，主动想办法谋实招，确保完成今年重点项目建设的目

标任务。加快推进，强化协调联动，形成工作合力，进一步提高重点

项目建设成效。要重谋划，提高效能。精细谋划，全力争取，加大招商引资，思想上再重视，措施上再靠实，力度上再加大，确保各项工作任务和时间同步，以一百天的全力冲刺为濉溪县“十四五”开好局、起好步打下坚实基础。

县委副书记、县长候选人孙进主持会议，并从明确任务抓落实、加大力度抓落实、强化调度抓落实、形成合力抓落实、提升效能抓落实、营造氛围抓落实等六个方面，提出具体要求。



## 金秋小麦播种忙

10月12日，濉溪县韩村镇农民在田间进行冬小麦播种。金秋时节，当地农民抓住天气晴好、土地墒情好的有利时机，掀起机械化耕地麦播高潮，为明年丰收打下坚实基础。

■摄影 特约记者 杨晓华

## 创新补充机制 落实补助政策

# 濉溪县引进优秀教师助推教育高质量发展

■记者 王晨 特约记者 彭先进

本报讯 濮溪县坚持科教兴县战略，把优化教师队伍结构作为促进教育事业健康发展的基础性工程，创新教师补充机制，制定并落实《濉溪县引进优秀教师（含优秀大学毕业生）暂行办法》，通过名优教师引进等有效措施，为教育高质量发展提供人才支撑和智力保障。

濉溪县高度重视优秀教师引进工作，专门成立领导小组，保障引进工作能够科学、有序、平稳进行。县教育局及人社、编办等相关部门经过科学调研、分析，制定工作方案，对不同层次、不同学科、不同条件的引进人才按档次确定不同的人才引进优

惠待遇和岗位安置。同时，将工作流程定为发布公告、现场报名、资格审查、组织面试、确定拟引进人员、体检政审、公示、选岗、报批聘用等程序，并将社会监督、纪检监察监督及新闻舆论监督贯穿于工作的全过程，保障教师引进工作的公正、公平、公开。

在2019年、2020年引进的经验基础上，濉溪县今年创新工作机制，对4所省示范高中和职教中心实行自主引进县外在编在岗优秀教师。县教育局建立名优教师引进、培养、交流等机制，畅通教师流动渠道，实施一人一策、一事一策，充分发挥机制优势，吸引和留住更多名优教师在濉溪教书育人。各校不断健全完善人才的关心关爱制度，落实乡村教师生

活补助等相关政策，以更好的环境、更优的政策、更贴心的服务，让广大优秀人才在濉溪教育事业发展巾各得其所、各展所长。

2019年至2020年，全县通过省考新招聘中小学教师250名，引进县外优秀教师190人，完成了79名定向培养乡村教师的面试、协议签订和录取工作。2020年通过政府购买服务的方式解决的200名幼儿保育员。2021年通过省考新招聘中小学教师46名，引进优秀大学毕业生48名、民办优秀教师5名、县外在编在岗优秀教师51人，遴选乡村优秀教师11名，已全部到校上岗。所有新招聘教师根据各学校学科教师余缺情况，合理推荐到空编学校，尤其是农村空编中小学任教，确保

学校开足开齐课程，师资力量得到加强，教师队伍结构得到优化，促进了城乡均衡教育的发展。

县教育局负责人表示，下一步，将紧紧抓住推进区域教育均衡发展机遇，拓宽绿色通道，继续加大县外在编在岗优秀教师、优秀大学生、优秀民办教师引进力度，加强资金和政策上的支持，让更多的优秀人才更好地服务于濉溪教育。同时，大力优化乡村学校办学条件，积极利用支教、上挂下派、送教下乡、“国培计划”、“名师工作室”等方式，加大城乡教师交流和继续教育培训工作力度，进一步提升教师素质和能力水平，进一步缩小城乡师资差距，为实现教育强县目标提供强有力的人才保障。

## 濉溪县委农村工作领导小组暨巩固拓展脱贫攻坚成果推进会召开

郭海磊出席会议并讲话

■记者 吴永生 通讯员 张强

村。深入推进乡村治理体系试点建设，进一步总结乡村治理典型范例，推广“积分制”“清单制”等好做法。

郭海磊强调，要以上率下，加强督导。构建上下贯通的工作体系，县委副书记、县委副书记、县长候选人孙进主持会议。县领导陈明月、葛剑、蒋鹏、张磊、王玉岭参加会议。

会上，讨论通过了县乡村振兴局有关申请扶贫捐助资金的报告和县医保局申请边缘户及监测户落实医保资金的报告；县财政局通报了2021年度衔接资金支出进度及全县小额信贷工作进展情况，有关单位和镇分别就乡村振兴及巩固脱贫攻坚成果开展情况作了汇报；县委常委、县办主任蒋鹏对省2021年巩固拓展脱贫攻坚成果督查方案进行了详细解读。

郭海磊强调，要高度重视，认清形势，瞄准重点，做好对表，全力巩固拓展脱贫成果。全力提升农业特色产业质量效益，切实抓好粮食生产、产业发展、乡村建设等，在乡村治理方面，加强农村思想道德建设，广泛开展“听党话、感党恩、跟党走”活动，推动社会主义核心价值观融入农

村。

## 县政协召开 十届五十五次主席会议

■通讯员 张敏

本报讯 10月11日下午，县政协召开十届五十五次主席会议。县政协副主席刘铁主持会议。

会议学习习近平总书记在纪念辛亥革命110周年大会上的重要讲话，安徽政协党的建设暨宣传思想工作交流座谈会精神和中国共产党淮北市第九次代表大会工作报告等内容。会议要求，县政协全体人员要认真学习“上情”，密切结合“内情”，认真谋划下一阶段的工作，确保上级重要会议精神和重大任务安排落地见效。

会议协商通过《关于外出考察工作的方案（草案）》。会议要求，考察组要以此次考察为契机，加强与兄弟县政协交流，结合濉溪实际，充分学习借鉴外地政协在提案工作中的好做法、好经验，进一步解放思想、创新举措，不断提高提案办理工作实效。

会议协商通过《县政协十届五次

会议提案双向评议方案（草案）》。会议指出，开展提案双向评议是推动提案工作提质增效的重要举措。会议要求，县政协提案委员会要做好协调调度工作，进一步把评议工作组织好、落实好，助推提案工作高质量发展。

会议协商通过《关于全县公路建设情况的视察方案（草案）》。会议要求，视察组要通过实地视察、座谈交流等方式，进一步了解全县公路建设情况，听取委员意见建议，为加快全县交通路网建设、不断优化交通环境，贡献政协智慧和力量。

会议原则通过《县政协十届十五次常委会议方案（草案）》。会议决定，10月下旬召开县政协十届二十五次常委会议。

会议还听取了主席会议成员关于9月工作完成情况和10月工作安排的汇报，县督查考核办关于县政协十届五次会议提案办理情况的通报以及办公室有关财务工作的汇报。

## 濉溪县创新开展 党支部引领合作社试点工作

■记者 吴永生 通讯员 耿娟娟

本报讯 今年以来，为充分发挥村级党组织政治引领作用，濉溪县积极探索发展壮大村级集体经济制约瓶颈的有效路径，创新开展党支部引领合作社试点工作，村干部带头、村民入股，群众收入持续增加，集体经济不断壮大，凝聚推动乡村振兴强大合力。

濉溪县在全县范围内充分考虑村党组织战斗力、凝聚力和影响力，充分评估当地资源禀赋、产业基础、竞争优劣，从实际出发，宜农则农、宜工则工、宜游则游，在确保不增加村集体和农民负担的基础上，精心选择刘桥镇王堰村推行试点，制定了《王堰村党支部引领合作社的实施方案》，并聘请专家对合作社的创办进行政策指导、协助整理申报材料等工作。

通过村党组织引领合作社，将党组织政治引领功能、合作社抱团发展优势、农民致富愿望有机结合，推动资源集约利用和适度规模经营，

把分散的农民组织起来。截至目前，王堰村党总支整合资金近50万元，成立刘桥振兴农民农业合作社，由党总支书记代表村集体，支持村能人、新型经营主体负责人担任合作社负责人，以“党组织+农户+公司+科研机构”的产学研深度融合的混合所有制经济模式，采取现金和土地入股的方式，每1000元为一股，全村共有59户村民资金入股，共计43.2万元，58户村民土地入股，其中脱贫户5户，共计210亩。

党支部引领合作社将发展规划、经营管理、财务收支等情况，每月固定一天向合作社成员和群众公开。在合作社收益分配上，《合作社章程》里明确规定：每年净利润的5%作为公积金，用于合作社发展壮大；5%作为公益金，用于员工培训、困难救助、公益事业等；剩余90%全部拿来分配（分红），其中集体占股20%（入村“三资”账户）。社员还可到合作社务工，按劳计酬，迈出了“由小变大”的关键一步。

■责任编辑 赵斌 视觉编辑 孙利 校对 孟祥兰